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DOTYCZY : „Dostawa i montaż WYPOSAŻENIA KUCHNI do ZOL Wojewódzkiego Centrum Psychiatrii Długoterminowej w Stroniu Śląskim”
Pytania z dnia 12 marca 2012

1. W pozycji 5 załącznika nr 3 - Kuter pionowy , zgodnie z opisem wskazuje na model produktu R - 40B Firmy RobotCoupe. Powołując się na producenta sprzetu - firmę RobotCoupe, model ten został wycofany z produkcji ok. 10 lat temu. Na rynku polskim pojawia się w ofertach niektórych firm (np. na Allegro, czy internetowe sklepy gastronomiczne) jednak nie jest to oferta urządzenia nowego, jak również nie posiada gwarancji producenta.

W firmie RobotCoupe omawiany model R-40B od kilku lat zastapiony został nowymi modelami:

RobotCoupe R - 30 

· Zalecany dla 100 do 500 posiłków a nawet więcej 

· Od 4 do 16 kg na każdą operację 

· 2 prędkości: 1500 i 3000 obr/min 

· Urządzenie z nierdzewnej stali ustawione na 3 podstawach 

· Panel sterowania IP 65 z cyfrowym wyłącznikiem czasowym 0 do 15 min 

· Elektromechaniczny system bezpieczeństwa 

· Hamulec silnikowy 

· Pokrywa z przeźroczystego poliwęglanu 

· Mechanizm do czyszczenia pokrywy 

· Dostarczany z pojemnikiem cuttra 28 litrów łatwym do wymontowania i przechylanym, 

· Nóż z 3 gładkimi ostrzami z nierdzewnej stali w dolnej części pojemnika 

· Mechanizm do czyszczenia pokrywy 

· Moc 5,4 kW 

· Zasilanie 400 V 

· Wymiary(mm) 720x600x1250 h 

CENA KATALOGOWA : 48205,00 PLN netto

Oraz model: RobotCoupe R - 45
· Zalecany dla 200 do 1000 posiłków a nawet więcej 

· Od 6 do 25 kg na każdą operację 

· 2 prędkości: 1500 i 3000 obr/min 

· Urządzenie z nierdzewnej stali ustawione na 3 podstawach 

· Panel sterowania IP 65 z cyfrowym wyłącznikiem czasowym 0 do 15 min 

· Elektromechaniczny system bezpieczeństwa 

· Hamulec silnikowy 

· Pokrywa z przeźroczystego poliwęglanu 

· Mechanizm do czyszczenia pokrywy 

· Dostarczany z pojemnikiem cuttra 45 litrów łatwym do wymontowania i przechylanym 

· Nóż z 3 gładkimi ostrzami z nierdzewnej stali w dolnej części pojemnika 

· Mechanizm do czyszczenia pokrywy 

· Moc 10 kW 

· Zasilanie 400 V 

· Wymiary(mm) 760x600x1400 h 

· CENA KATALOGOWA : 64925,00 PLN netto

Proszę o określenie który model jest przedmiotem zamówienia i określić jego parametry techniczne.

Odpowiedź
Zamawiający wykreśla pozycję 5 z formularza ofertowego- Tc2-Kuter pionowy, Zamawiający zamieści poprawiny formularz cenowy – załącznik nr 2.

Pytania z dnia:16-03-2012
Pytanie 1 

Symbol Tb16 – kuchenka 4-płytowa elektryczna z piekarnikiem elektrycznym

- Nie są dostępne na rynku kuchnie elektryczne z piekarnikiem elektrycznym o tak małej mocy całkowitej jak podano w opisie przedmiotu zamówienia. Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie tego urządzenia o mocy całkowitej 7,2 kW?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 2

Symbol Tc1 – zmywarka do naczyń z funkcją wyparzania

- Czy Zamawiający dopuszcza różnice w wymiarach zmywarki w zakresie ±5%, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź

Zamawiający odpowiedział na analogiczne pytanie-miejsce do podłączenia Tc1- w ciągu mebli kuchennych to miejsce o szerokości 60 cm – ten wymiar determinuje wymiary urządzenia.
Pytanie 3

Symbol Tc2 – kuter pionowy

- Urządzenia o podanych przez Zamawiającego wymiarach i mocy nie jest już produkowane. Czy w związku z powyższym dopuszczają Państwo zaoferowanie kutra o wymiarach 760x600x1400 mm i mocy 10 kW, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź

Nie- Zamawiający wykreślił pozycję Tc2
Pytanie 4

Symbol Tc3 – maszynka do mięsa – „wilk” do mięsa 

- Czy Zamawiający dopuszcza różnice w mocy wilka w zakresie ±10%, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź

Tak

Pytanie 5

Symbol Tc7 – mieszarka planetarna 

- Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie mieszarki o wym. 730x640x1300 mm i mocy 2,25 kW, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź

Zamawiający odpowiedział na analogiczne pytanie, Wykonawca pytał w nim podając wymiar urzadzenia730*640*1300mm- Zamawiający dopuścił wymiary inne od zakładanych 700*850*1340mm
Pytanie 6

Symbol Tg9 – chłodziarka wolnostojąca z zamrażalnikiem

- Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie chłodziarki o wym. 501x620x850 mm i pojemności całkowitej 128 l.?

Odpowiedź

Ponieważ Zamawiający nie oznaczył żadnej pozycji jako Tg9, a zamawia chłodziarkę o wysokości równej wysokości blatu roboczego(85cm) o pozycji Tg4-chłodziarka wolnostojąca z zamrażalnikiem wymiary o szerokości 60cm- zamawiający dopuszcza wymiar podany przez Wykonawcę.

W przypadku pozycji Tg5-chłodziarka- znajdująca się w przygotowalni wstępnej, w pokojach socjalnych i kuchniach oddziałowych- szerokość mebla 60cm- zamawiający dopuszcza chłodziarkę, pojemność 128l- właściwa.
Pytanie 7

Symbol Ti7 – szafa mroźnicza

- Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie szafy mroźniczej o wym. 1400x895x2040 mm i mocy 1,05 kW, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź
Tak
Pytanie 8

Symbol Zz11 – pojemnik hermetyczny z pokrywą metalową

- Czy nie nastąpiła pomyłka w opisie przedmiotu zamówienia? Nie jest możliwe żeby pokrywa metalowa była jednocześnie zaciskana, ponadto nie ma na rynku pojemników zgodnych z opisem z pokrywami metalowymi. Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie pojemników polietylenowych z pokrywami polietylenowymi?

Odpowiedź
Tak
Pytanie 9

Symbol Zz8 – pojemnik na odpady

- Czy Zamawiający dopuszcza różnicę w wymiarze pojemników na odpady w zakresie ±10%?

Odpowiedź
Tak
Pytanie 10

L.p. 17 – lodówka do przechowywania próbek żywności

- Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie lodówki do próbek żywności wyposażonej z kasety, o wym. 540x580x800, poj. 120 l. i mocy 0,09 kW?

Odpowiedź
Tak- o mocy 0,9kW
Pytanie 11

L.p. 22, symbol Rm – regał magazynowy ze stali chromowanej 150 cm

- Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie regału o wym. 1520x610x1820 mm?

Odpowiedź
Zamawiający odpowiadał na pytanie o analogicznej treści
Pytanie 12

L.p. 23, symbol Rm – regał magazynowy ze stali chromowanej 180 cm

- Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie regału o wym. 1830x610x1820 mm?

Odpowiedź
Zamawiający odpowiadał na pytanie o analogicznej treści
Pytanie 13

L.p. 37 – Patelnia uchylna nierdzewna na stelażu

- Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o mocy 12 kW, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź
Tak
Pytanie 14

L.p. 40 – wózek platformowy

- Czy wózek platformowy może mieć wymiary 420x725x800 mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź
Tak
Pytanie 15

L.p. 41 – wózek platformowy

- Czy wózek platformowy może mieć wymiary 960x660x900 mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź
Tak
Pytanie 16

L.p. 42 – wózek transportowy z 2 półkami

- Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie wózka transportowego o wymiarach 910x610x900 mm, przy zachowaniu pozostałych parametrów?

Odpowiedź
Tak
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